

「三问」休渔

>>C02、C03、C04版



29日下午,在远遥中心渔港,临近休渔季,岸边很多大船都在卸货、收网,还陆续有船归来。今年6月1日12时起,地处黄渤海区的威海将迎来第19个伏季休渔季。

本报记者
王震 摄影报道

◆休渔的作用有多大?

2008—2012年,威海海洋捕捞量先升后降,伏季休渔效果不能一蹴而就

◆休渔后,还能吃到什么鱼?

不是所有的网、船都被禁,可以钓鱼;还有养殖鱼、远洋捕捞鱼、冻鱼

◆渔民的生计如何维持?

少有人申请刺网捕捞,一般人玩不起远洋捕捞
以渔“养渔”:近海养殖、渔家乐、海上垂钓

《今日威海》法律顾问
山东中立达律师事务所
SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM
法律专线:0631-5283300

编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

威海·西霞口
XIXIAKOU CHINA



扫描二维码,关注西霞口微信平台,获取景区优惠信息

钜惠海岛游 赏花观鸟海驴岛

学生持学生证可购买海驴岛景区优惠票:75元/人
亲子游:父母同时带子女(15周岁以下)持身份证、户口本,子女免费;
若父母一方前来,持身份证、户口本,则子女(15周岁以下)只需购买船票。
上述优惠仅限5月31日前有效。

官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou>

景区热线: 0631-7834888 7834666

网址: www.xixiakou.com

自驾车线路

海滨路—上海路—滨海大道—环海公路(S704省道)—西霞口度假区